Temat 36

Zaleznosci miedzy jednostkami pola.

ZaleznosSci miedzy jednostkami pola wynikajg z zaleznosci miedzy
jednostkami dtugosci.

lcm=10mm 1dm=10cm ITm=100cm
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1 cm2 = 100 mm? 1dm2 = 100 cm? 1 m2 = 10000 cm?2

Pamictamy, Ze 1cm? jest to pole kwadratu o boku 1cm = 10mm
P=1lcm- lem=10mm - 10mm = 100mm?
1m? jest to pole kwadratu o boku 1m = 100cm

P=1m- Im = 100cm - 100cm = 10000cm?

Jeden hektar, w skroécie 1 ha, Jeden ar, w skroécie 1 a,
to pole kwadratu o boku 100 m. to pole kwadratu o boku 10 m.
100 - 100 10-10
1 ha = 10000 m?2 1a=100m?2
1 ha=100a
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10 000 m2 = 100 - 100 m?

Rozwigz zad 1, 3.

Za tydzien w poniedzialek sprawdzian.



